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Kedves Versenyző Gyerekek! 

Köszöntünk abból az alkalomból, hogy részt vesztek feladatmegoldó versenyünkön! 

Kérünk Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig határidőre küldjétek el! A későn 

érkező munkákat nem tudjuk elfogadni! 
Megoldásaitokat részletesen indokoljátok! 

Ügyeljetek arra is, hogy munkáitok áttekinthetők, esztétikusak, számjegyeitek pedig 

egyértelműen felismerhetőek legyenek! 

Sikeres versenyzést kívánunk: 

A matematika munkaközösség tagjai 

Név:_______________________  Iskola: _________________________ 

1. feladat 5 pont 

Milyen számok kerülhetnek a   helyére? 

14 < 7 · 8 - ≤ 34 

 ______________________________________ :   
 

2. feladat 10 pont 

 Fejben számolj! Írd be az eredményeket a megfelelő helyre! 

3. feladat  5 pont 

 Melyik számokra gondoltam? 

4t+21e= ______  

46e+3t= ______  

5t+9e= _______  

7e+8t= _______  

 37e+7t= ______  
 



4. feladat 10 pont 

Kata és barátnője virágokat gyűjtöttek. Kata 13 tulipánt és 5 rózsát, Zsuzsi pedig 24 

margarétát és 25 rózsát. Később átadott belőle 8 rózsát Katának. Hány szál virágot gyűjtöttek 

külön-külön? Hány szálat vittek haza összesen anyukájuknak? 

Számolj! Ellenőrizd megoldásod! Válaszolj!  

 

5. feladat 5 pont 

Milyen számok kerülnek az üres helyekre, ha minden ábránál ugyanaz a szabály? 

Minden feladathoz csak egy szabályt keress! 

   

6. feladat  5 pont 

Írd a vonalra az eredményt számmal! 

Húsz felének a kétszerese: _______________________  

Tíz kétszeresénél 12-vel több: ____________________  

Száz felének az ötöde: __________________________  

A 6 és a 7 szorzatánál 24-gyel kevesebb: ____________  

A 64 és a 8 hányadosánál 53-mal több: _____________  

 

 



7. feladat  10 pont 

Igaz(I) vagy hamis(H)? Írd a vonalra! 

Egy zsákban van 3 fehér 2 piros és 1 kék színű golyó. Ha találomra kihúzunk 

belőle négyet: 

biztos, hogy lesz közte piros színű_____ 

lehet, hogy mindhárom színből lesz köztük_____ 

biztos, hogy lesz közte fehér színű_____ 

lehet, hogy lesz közte két egyforma színű_____ 

biztos, hogy lesz közte két egyforma színű_____ 

biztos nem lesz közte fehér színű_____ 

biztos lesz közte három azonos színű_____ 

lehet, hogy lesz közte kék_____ 

biztos, hogy megtaláljuk a kéket_____ 

lehet, hogy mindegyik ugyanolyan színű lesz_____ 

Összesen: 50 pont 

Beérkezési határidő: 2020. november 6. 


